附件2   2023年青浦区教育局师资招聘用人单位简介
上海市青浦区教师进修学院
上海市青浦区教师进修学院是上海市青浦区教育局直属事业单位。2013年被教育部命名为“示范性县级教师培训机构”，2018年被授予“全国文明单位”称号。
学院主要承担全区基础教育课程教学研究与指导、教学质量监测与管理、教育科研普及与指导、学校德育研究与指导、教师培训与培养、教育技术与资源服务保障等工作职能。

复旦大学附属中学青浦分校
复旦大学附属中学青浦分校是根据《上海市中长期教育改革和发展规划纲要（2010-2020年）》的要求，由上海市青浦区人民政府、复旦大学和上海市教育委员会合作举办的实验性、示范性寄宿制高级中学。学校占地163亩，建筑面积70000余平方米，由国际著名建筑大师张永和先生亲自设计。学校四面环水，采用围合式建筑布局，凝聚学习气氛，创造寓教育于生活的校园氛围。
学校实行现代书院式培养模式，为每10-12位学生配备1名导师。现有在校生535名，教职工100名，专任教师85名，办学7年，共有5届585位毕业生。

上海市青浦高级中学
上海市青浦高级中学始建于1923年，1999年易址新建，2005年成为市实验性示范性高中。现有专任教师170名，其中特级教师4名，正高级教师3名，高级教师79名，市“双名工程”后备人选、区名优教师共40余人。
学校秉承“崇德务实，育才成才”初心，以培养具有健康身心、坚毅品格、创新能力的全面发展的后备人才为旨归，践行磨炼教育理念——坚韧磨炼，玉汝于成。近年来，全校用心潜心磨炼，主动因应高考，创生了“根与芽”、创客空间、微电影社、话剧社等市知名社团，学生在全市乃至国内外各类竞赛中频频获奖，每年有众多学子被北大、清华、复旦、交大等名校录取。学校是全国精神文明建设工作先进单位、全国心理健康教育特色校、上海市文明单位、上海市行为规范示范校。

上海市朱家角中学
上海市朱家角中学是一所上海市实验性示范性高中，位于“长三角一体化发展”示范区的江南古镇朱家角，毗邻淀山湖，校园呈现苏州园林的设计风格，黛瓦白墙，传统风格的校园建筑与现代化的教学设施在这里融为和谐的花园式学校。学校现有43个教学班，1600余名学生，200余位教职工。
近八十年来，学校秉承古镇文化和水乡文化底蕴，传承“文明、奋发、求实、创新”的校风，逐步形成“文化引领、和谐发展”的办学理念，旨在培养有底蕴、有担当、有见识、有特长的“朱中人”。
在全体师生的共同努力下，学校连续多年被评为“上海市文明单位”、“上海市文明校园”、“上海市中小学行为规范示范学校”、“上海市安全文明校园”、“上海市平安单位”、“上海市花园单位”、“上海市绿色学校”、“上海市民族教育先进集体”等。

上海市青浦区第一中学
上海市青浦区第一中学创建于1999年，是一所完全中学，为区实验性示范性高中。20年来，学校始终坚持办家门口的好学校，在青浦地区获得良好口碑，赢得广泛声誉。先后荣获全国精神文明建设工作先进单位、上海市文明单位、上海市首届文明校园、全国特色学校、上海市教师专业发展示范校、上海市中小学生行为规范示范校、上海市心理健康教育示范校、上海市体育传统项目学校等。
学校现有生命科学、政治、地理和初中英语四个学科区级研修基地。目前，学校有专任教师180名，其中正高级教师1名、市“双名工程”学员6名、市优秀班主任1名、区领军人才后备人选2名、区学科带头人6名、区学科示范教师10名、区教学能手8名、区教学骨干17名。在上海市中青年教师课堂教学评比中，我校有26名教师参赛，覆盖三类课程14门学科，其中10人获一等奖。

上海市青浦区东湖中学
上海市青浦区东湖中学是一所公立普通高级中学。现有教学班25个，学生959人，教职工 106人，其中专任教师103人（正高级教师1名，高级教师29名，全日制硕士生10名，在职教育硕士19名）。
学校以“尊重差异，让每个学生得到最佳发展”为办学理念，深入挖掘教师和学生的潜力，不断激发师生的积极性、主动性和创造性，逐步形成着眼于学生、教师和学校可持续发展的教育教学特色。学校扎实开展青年教师的培养工作，引导青年教师走专业化成长之路，通过师徒结对，新教师专题培训，课例评优等方式，为新教师的专业发展提供学习和展示的平台。
学校获得上海市文明单位，上海市安全文明校园，上海市法制教育先进集体，上海市花园单位，青浦区科技教育特色项目校等荣誉称号。

上海市青浦区第二中学
上海市青浦区第二中学是一所公立全日制高级中学，坐落于青浦区美丽的环城水系南淀浦河畔，交通便利，校园教学生活设施齐全，环境幽静，绿树成荫、四季花香。现有24个班级， 学生总人数900多名， 114名教职员工（专任教师109名，高级职称专业教师32名，青浦区第七届名优教师23名，学校拥有一支学历层次高、结构合理、专业心强、教学业务水平强的高素质师资队伍。
学校秉承“立信兴艺，求真尚美”的办学理念，实施艺术类综合实践活动的课程化、社团化，全面提升学生的艺术素养，审美情趣。
学校先后荣获各级各类称号：上海市普通高中新课程新教材实施研究与实践项目校（第三批）、上海市特色普通高中建设特色创建学校等荣誉称号。

上海市青浦区实验中学简介
上海市青浦区实验中学坐落在青浦城区，距离十七号线地铁站约十分钟的步行路程，为公办初级中学，于1987年独立建制，2011年始集团化办学，现有三个校区，75个教学班，学生数3100多人，教职员工285人。学校秉承“活动求真  发展至善”的办学理念，坚持“实验-创新”的改革发展之路。
    学校是教育名家顾泠沅先生主持的“青浦实验”的主要基地，学校的教育、教学改革富有特色与生命力，取得了丰硕的成果，先后获得全国现代教育技术实验校、全国中小学中华优秀艺术传承学校、市文明单位（校园）、市行为规范示范校、市教师发展示范校、市体育传统项目学校、市艺术教育特色学校、市科技教育特色示范学校等二十多项市级及以上荣誉称号，是一所深受老百姓满意的优质品牌学校。

上海市青浦区东方中学
上海市青浦区东方中学位于上海市长三角生态绿色一体化发展的核心区，是青浦城区公办初中。学校创办于1994年9月，占地面积26亩。现有四个年级，31个教学班，教职员工125名，特级教师1名，区级以上名优教师28名。
学校校训：教必务实，学必求是，言必达理，行必规范。
办学理念：培育“东方”育人文化，提升绿色教育内涵。
办学宗旨：关注教师发展，促进学生发展，成就学校发展。
学校荣誉：全国青少年普法教育先进集体、第三批全国中小学中华优秀传统文化传承学校、学校连续九届获上海市文明单位（校园）、上海市中小学行为规范示范校、上海市绿色学校、上海市安全文明校园、上海市依法治校示范校、上海市平安示范单位，青浦区学校办学水平优质示范校、青浦区教师专业发展示范校、青浦区科技特色示范校、青浦区艺术教育特色学校等。

上海市教育学会青浦清河湾中学
上海市教育学会青浦清河湾中学坐落于青浦新城西侧高档住宅群中，毗邻地铁17号线漕盈路站、崧泽高架入口，交通便利。现有953名学生，91名教职员工。学校由青浦区教育局创办，上海市教育学会，青浦工业园区等合作共建，汇集社区优质资源联合大企业共同打造青浦区品牌学校。
学校以“培养具有国际视野的现代中国人”为育人目标；以“博学笃志、切问近思”为校训。开办五年来学校教学质量优质稳定，成为老百姓家门口的好学校。

上海市青浦区教师进修学院附属中学
上海市青浦区教师进修学院附属中学于2018年9月正式开校，总用地面积为28620平方米。目前六至九年级共18个教学班，639名学生，67名教师。学校硬件设施完备先进，各类专用教室配备齐全，历史、地理、戏剧专用教室，英语听说测试、理化学标准化考场等功能齐全的专用教室，校园美丽优雅。
学校秉承“教思想方法 育人生自觉”的办学理念，以“进德修业 明理至善”为校训，“会学会做 自省自立”为育人目标，从“全面发展、个体特色”出发，围绕“大阅读、强体育、高科技、优生活”四大课程群建设“至善教育”课程体系。
学校教师队伍年轻具活力，平均年龄仅29岁，拥有区学科带头人1名，骨干教师共14人。教师整体成长飞速，学校已初步形成和谐进取的“至善”文化氛围。

上海市青浦区思源中学
上海市青浦区思源中学创办于2022年9月，现与上海民办兰生中学合作办学。学校环境优美，设施齐全，拥有40间标准教室以及室内体育馆、小剧场、数字音乐教室、心理中心等十多个专用教室，为实施素质教育提供了良好的硬件设施。青浦区思源中学依托民办兰生中学资源优势，在校园管理、师资队伍、办学目标与特色架构上实现资源共享，促进资源融合，优化教学路径，学校秉持“回归自然的教育·让每一位师生都精彩”的办学理念，以“让学校成为师生焕发生命活力的家园；让平凡的师生都能成为优秀的自己；让优秀的师生都能成为杰出人才”为办学目标，以“致力于把每一个有潜质的学生培养成为人格健全、品行良好、智慧超群的各层次优秀人才”为育人目标，积极践行高起点、高质量、高水平的办学宗旨。

上海师范大学附属青浦实验中学
上海师范大学附属青浦实验中学创办于2022年9月，是一所公立初级中学，由青浦区人民政府和上海师范大学深度合作办学，坐落于青浦区徐泾镇尚茂路980号，规模为32个教学班，学校环境优美，设施齐全，交通便利。
学校传承上海师范大学“厚德、博学、求是、笃行”的校训，提出“幸福教育”的办学主张。学校秉持“成事、成人、成己、成局面”的教师观，校长由上海师范大学选派，现有19位教师，其中中共党员9名，高级教师3名，区名优教师7名。
学校紧紧依托上海师范大学资源优势，着力打造课程体系丰富、特色鲜明的优质学校。学校坚持“珍视每一个”的教育哲学，热烈地追求师生幸福。

上海市青浦区教师进修学院附属小学
上海市青浦区教师进修学院附属小学创办于2017年9月，占地面积27900平方米，建筑面积16740平方米。坐落于青浦东部新建住宅群，毗邻地铁17号线汇金路站。
学校承续学院“进德修业 明理至善”理念以及“行动教育”文化，以“明理笃行”为校训，践行“明理教育”，提出了“让每一个生命澄澈明亮”的办学理念和“办一所澄澈明亮的学校”的发展愿景。学校秉持“在这里与一百个世界灿烂相遇”之课程理念，坚持立德树人，聚焦核心素养培育，构建开放多元的“小青椒”课程体系，致力建设有反思改进力、有内涵提升力和有特色聚焦力的学校。
学校先后获得市依法治校示范校、市安全文明校园、市家庭教育示范校、市绿色学校、区示范性文明校园、区四星级行为规范示范校等40项市、区级集体荣誉。

上海师范大学附属青浦实验学校
上海师范大学附属青浦实验学校是一所新建公立学校，由青浦区人民政府与上海师范大学合作开办。学校位于上海市青浦区重固镇沙沟路69号，总建筑面积为21425.92㎡，可容纳36个教学班。学校内设教学楼、专用教室楼、室内体育馆、小剧场、多功能厅、图书馆、食堂、标准操场，排球场等基础功能设施。
“面向未来的沿河生态学习聚落”是校舍的设计理念，波浪形的外部轮廓与芦花浜河相互呼应。教学楼上的阳台不仅能看到美丽的沿河景色，还能观察到学生们在平台以及庭院中的课余生活状况。
学校地处福泉山文化宝地，又属“大虹桥”国家战略辐射腹地。在这片充满底蕴又蓄积能量的热土上，学校将秉持“五育并举、立德树人”教育理念，致力于打造素养化教育精品校。

上海学前教育学院附属青浦实验幼儿园
上海学前教育学院附属青浦第二实验幼儿园
上海学前教育学院附属青浦实验幼儿园、上海学前教育学院附属青浦第二实验幼儿园创办于2022年，是上海师范大学和青浦区人民政府战略合作的重要项目之一。该园地处虹桥枢纽核心区域，承接中国进口博览会溢出效应，将着力打造一所面向国际、品质卓越的高起点公办幼儿园。
围绕“让每一个生命绽放大美之光”的办园理念，着力实施以“基石教育”为底色，以“玩美教育”为特色的“四叶草”课程。幼儿园以“让每个幼儿都有机会感受美好的事物，接受影响一生的可持续教育，学习未来和进行积极社会变革所需的基本价值观、行为和生活方式”为办学愿景，呵护美的天性、滋养美的个性、造就美的品性，充盈美的人生，以最好的开始启动未来的无限可能，着力打造青浦学前教育的新高地。
